
Értesítés azon személyek/csoportok/szervezetek számára, akik és amelyek a 2006 december 21-i
2006/1008/EK tanácsi határozat révén szerepelnek azon személyek, csoportok és szervezetek

listáján, akikre vagy amelyekre a 2580/2001 rendelet alkalmazandó

(2006/C 320/02)

Az alábbi információt hozzák azon személyek, csoportok és szervezetek tudomására, akik és amelyek a 2006 december
21-i 20006/1008/EK tanácsi határozat (1) mellékletében foglalt listán szerepelnek.

Az Európai Unió Tanácsa megállapította, hogy a fent említett listán szereplő személyek, csoportok és szerve-
zetek a vonatkozó uniós jogi eszközök értelmében terrorcselekményekben vesznek részt, ezért a fent említett
határozat által felvették őket vagy azokat a terrorizmus leküzdése érdekében egyes személyekkel és szerveze-
tekkel szemben hozott különleges korlátozó intézkedésekről szóló, 2001. december 27-i 2580/2001/EK
tanácsi rendelet (2) értelmében hozott korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó személyek, csoportok és
szervezetek listájára. E rendelet előírja, hogy az érintett személyek, csoportok és szervezetek tulajdonában
lévő valamennyi pénzeszközt, egyéb vagyoni értéket és gazdasági erőforrást be kell fagyasztani, valamint
hogy semmiféle pénzeszközt, egyéb vagyoni értéket és gazdasági erőforrást nem lehet a rendelkezésükre
bocsátani.

Felhívják az érintett személyek, csoportok és szervezetek figyelmét arra a lehetőségre, amely szerint jogosít-
vány iránti kérelmet nyújthatnak be az érintett tagállamoknak a rendelet mellékletében felsorolt illetékes
hatóságaihoz a befagyasztott pénzeszközök alapvető szükségletekre vagy konkrét kifizetésekre történő hasz-
nálata iránt (vö. a rendelet 5. cikkével).

Az érintett személyek, csoportok és szervezetek kérelmet nyújthatnak be, hogy a Tanács indokolást
bocsásson ki arra vonatkozóan, hogy a fent említett listára felvették őket vagy azokat (kivéve, ha az indoko-
lást már közölték velük vagy azokkal). A Tanácshoz olyan, igazoló okiratokkal ellátott kérelmet is be lehet
nyújtani, amely szerint a fent említett listára való felvételükről szóló határozatot felül kell vizsgálni.

Valamennyi kérelmet az alábbi címre kell elküldeni: Az Európai Unió Tanácsa (Attn.: UNSCR 1373 designa-
tions), Rue de la Loi 175, B-1048 Brussels.

Felhívják valamennyi érintett személy, csoport és szervezet figyelmét arra a lehetőségre is, amely szerint eljá-
rást indíthatnak a Tanács határozata ellen az Európai Közösségek Elsőfokú Bíróságánál, az Európai Közös-
séget létrehozó Szerződés 230. cikkének (4) és (5) bekezdésében meghatározott feltételekkel összhangban.
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